ALUMNO/A:

N°:

FECHA:

GRUPO:

1) Extrae factores del radical
[33 UZ &6 [ﬂ)5 =
8y’ _
25
2) Introduce factores

10
6D32——
| 32
120/30/2° /6 =

3) SIN calculadora. Efectta con todos los pasos.
185,2 - 10-'2+ 0,00 00 00 00 21 77 =

4) CON calculadora. Efectia. No son necesarios los pasos.

Solo utilizar bien la calculadora y escribe el resultado en
notacion cientifica. Redondea a las centésimas.

230072 + 777107 _
760188107

, —4Bs
10

6) 412~ 375 ++/28 + 64300 - 21/7 =

7 %/E%\/?_:

¥ -2fL- %)L+ x2)- (2x-1)?

8) (3x+1)f2- ¥

9) (12 -9x +18x): (-3x*) =
10) (% +4x% -3x+2):(x* —2x+1)

1) (3% -5% +4x -1): (x-2)

12) Averigua cuél es el resto de la division SIN HACER LA DIVISION (aplica el
Teorema del Resto)

P(X): (x+3) A(X) =-3x+x*+5

13) (2x2 —3x)2 =
14) (& -2aQ{a® +2ab)=

15) Factoriza:

9x* +18x+9=
X -2xy+y? =
X°y? —4=
x*-1=

16) Factoriza y especifica cuales son las raices del polinomio:

RY=x+x-4x-4




Soluciones para comprobar:
1) a) 21a8%0%V/3b
b) %@

2) a) V2V [B
b) /210 [34

3) 2,3622 107°
4 15110
5) —4/3
6) 53./3
n B3
4
g) 2X' —7x*+9x-1
9) —4x +3x* -6x
cociente X + 2x+7
10)
resto: 9x—-5

. {cocienteBx2 +X+6

resto:11
12) P(-3)=95
6 { raices.-2, -1, 5
factorizacion— R ¥ =(x+2){x+1){x-5)




